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ВТРАТИ УКРАЇНСЬКОГО БIЗНЕСУ ВНАСЛІДОК ВIЙНИ 

Єгорова О. В. 

Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава 

 

Війна в Україні суттєво позначилася на вітчизняній економіці, 

спричинивши значні, часом руйнівні, зміни в різних галузях бізнесу. За даними 

опитування, проведеного Світовим Банком, приблизно 70 % українських 

компаній стверджують, що через війну їхні доходи зменшилися вдвічі у 

порівнянні з 2021 роком, 20 % – що їхнє майно було пошкоджено внаслідок 

повномасштабного вторгнення. Втрати різняться за регіонами України: у 

підприємств, розташованих на сході країни, доходи скоротилися втричі, 47 % 

підприємств регіону зазнали фізичного руйнування майна, у підприємств 

півдня України дохід скоротився на 60%, а майно було пошкоджено у 29%; у 

підприємств західних областей доходи зменшилися на 40 %. [1] 

Найбільше постраждали через війну: енергетичний сектор, важка 

промисловість, аграрний сектор, туризм та готельний бізнес. 

Повністю або значною мірою зруйновані від російської агресії 

підприємства, які до початку повномасштабного вторгнення були флагманами 

української промисловості: Маріупольський металургійний комбінат імені 

Ілліча (виробник конвертерної сталі, агломерату, чавуну готової продукції з 

них), «Азовсталь» (спеціалізація – виробництво сталі, чавуну, залізничних 

колій та рейкових кріплень), завод «Антонов» (підприємство авіаційної галузі, 

виробник найбільшого у світі вантажного літака АН-225 («Мрія»), 

Кременчуцький нафтопереробний завод,  Авдіївський коксохімічний завод, 

Науково-виробничий комплекс газотурбобудування «Зоря» («Зоря-машпроєкт», 

розташований у м. Миколаїв, виробник газових турбін і газотурбінних 

установок, устаткування для вироблення електричної та теплової енергії). 

Збитки, завдані росіянами інфраструктурі України, перевищують 83 

мільярди доларів. Якщо взяти до уваги втрати виробництва та зайнятості, то ця 

цифра перевищує 1 трильйон доларів. [1] 

Отже, війна руйнує економіку України, завдає нищівних ударів по різних 

секторах національної економіки. Проте, бізнес в Україні не тільки вистояв, а й 

почав активний розвиток у 2023 році завдяки оперативній адаптації до нових 

умов та підтримки міжнародних донорів держави. 
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